

# 抵阿根廷宣傳獲市長禮待

## 湯告魯斯 遭熱情粉絲強吻



■粉絲邊唱邊自拍。美聯社

荷里活男星湯告魯斯(Tom Cruise)前日帶同新片《攻·元2077》(Oblivion)到阿根廷布宜諾斯艾利斯舉行首映禮，其間有粉絲乘機「抽水」索吻，但靚佬湯似乎毫不介意，全程笑容滿面。另外，他抵當地後即獲熱烈歡迎，當地市長更特意舉辦典禮招待他。

靚佬湯前日帶同新片《攻·元2077》及兩名拍檔《新鐵金剛之量子殺機》邦女郎奧嘉古莉寧高(Olga Kurylenko)和Andrea Riseborough到阿根廷布宜諾斯艾利斯出席首映禮。靚佬湯當日心情大靚，全程掛起招牌笑容，加上在紅地毯上獲兩名悉心打扮的拍檔陪伴在側，左擁右抱地為人拍照，享盡齊人之福。而且，他在場內亦有艷遇，有粉絲

與她拍照時主動送吻，可見這位已經50歲的男人依然充滿吸引力。另外，奧嘉亦相當識做，向在場人士大派飛吻，狂盡一眾影迷。這套電影除了靚佬湯之外，亦有老牌男星摩根費曼(Morgan Freeman)參演，令該片更有睇頭。

此外，靚佬湯到達布宜諾斯艾利斯後即被熱烈歡迎。他到達當地時，沿途的粉絲向他

撒下玫瑰花瓣以示歡迎，迷得他非常開心，而當地市長更特意舉辦典禮對他頒發榮譽，又安排國家一流的舞蹈員為靚佬湯表演探戈舞，簡直有如皇室人員般看待。

### 出巡搵食顯親民

靚佬湯抵阿根廷不單大晒招牌笑容，更表現親民作風，吸引一眾男女粉絲好評連連。據

知，靚佬湯出席活動之餘，更出動尋找地道美食。有布宜諾斯艾利斯的餐廳廚師就大讚靚佬湯，表示：「我被安排為湯告魯斯料理食物，他真的是一位很友善的人，他經常說多謝，由於我們已提供不同的飲品，他沒有飲任何酒精飲品。」另外，他又補充說道，靚佬湯對他非常滿意，只是有一項要求便是希望剔除牛柳菜式。 ■文：Bosco



■奧嘉古莉寧高(左)在場內大派飛吻。路透社



■湯告魯斯的新片非常科幻。資料圖片



■湯告魯斯(中)與拍檔到阿根廷宣傳新片。路透社

# AKB48總選大變革 前田敦子回歸加入戰團

日本女子組合AKB48將於6月8日舉行的「第5屆AKB48人氣總選」會有大變革，今次會採用自由參加的制度而非全部成員自動入選，加上又允許已畢業的成員如前田敦子加入戰團，相信今屆選舉戰況將會異常激烈。

該活動在2009年開始，過去4年，所有成員均會參加，但今次主辦單位表示，由於希望尊重成員們的意願，因此改變機制，任由成員選擇參加或不參加，而且場地亦由容納1萬人的日本武道館移師到容納7萬人的「日產Stadium」，規模大了不少。與上年一樣，除AKB48外，其姊妹組合SKE48、NMB48及HKT48的成員均擁有被選權。加上移籍海外組合的宮澤佐江、鈴木Mariya、高城亞樹和仲川遙香4個人，合共

272人能夠被選。

### 篠田表明參選

值得留意的，今屆就連已經畢業的成員也能加入戰團。只要她們曾加入組合4年以上均可以參加。換言之，上年8月畢業的前王牌成員前田敦子、退出的平塚夏海和增田有華也能加入競爭，使選舉形勢一片混亂。有意參選的成員，可以到東京秋葉原的AKB48劇場等專用劇場向選舉執行委員會申請。據知，AKB人氣成員篠田麻里子已經表明參選，她表示：「因為上年已跨下海口，所以不可能不出現。」不過，剛宣佈畢業的板野友美和河西智美似乎有可能不參加。 ■文：Bosco



■篠田麻里子已表明參選。網上圖片



■前田敦子亦有資格入團。網上圖片



■上年AKB48人氣總選的情況。網上圖片

### 娛樂雜碎

- 英國歌手Dido(見圖)的最新專輯《Girl Who Got Away》前日推出。美聯社
- 美國歌手兼演員Justin Timberlake的回歸專輯首周推出便賣出近100萬隻，成績理想。
- 電影《哈利波特》(Harry Potter)女星愛瑪華生(Emma Watson)的蠟像在倫敦杜莎夫人蠟像館展出，穿着低胸裙的蠟像坐在梳化上，神態栩栩如生。
- 韓國組合2PM成員俊昊公開宣布辭演影片《少數意見》的消息，昨日，其經理人公司表示他因為有其他活動所以不得不離開。
- 韓國女演員宋慧喬與大學教授徐靜德出版盲人專用書籍。
- 將於今年春天畢業的日本組合SKE48成員矢神久美將推出「SKE48 矢神久美寫真集」，製作以「畢業旅行」為主題，遠赴鹿兒島屋久島、表參道、原宿等地取景拍攝。

# 莎拉布萊曼「追夢」演唱會 六月深圳開騷

香港文匯報訊(記者 張瀟戈、李望賢 深圳報導)由觀瀾湖集團獨家贊助的莎拉布萊曼(Sarah Brightman)「追夢」演唱會將於6月21日在深圳灣體育館唱響。這是莎拉布萊曼在2015年「登月」之前最後一次世界巡迴演唱會，深圳將成為其全球巡演的第三站。

據悉此次她將在演唱會中運用最新高科技在舞台上體驗太空翱翔。此次巡演6月從首站台北啟程將唱遍五大洲，開唱場數超過一百場。這之後，她將在俄羅斯展開為期6個月的「閉關」訓練，為國際空间站之旅做準備。本次舞台效果將打造夢幻般的場景，將呈現人們在



■觀瀾湖20周年音樂盛典新聞發佈會現場。

太空歷程中不同的歷史階段，不過對於曲目還暫且保密，主辦方還透露不排除邀請劉歡作表演嘉賓的可能。

# 具荷拉、龍俊亨分手 韓惠珍與國腳戀情曝光

韓國女星韓惠珍(圖右)，去年底與拍拖逾9載的歌手男友Naul分手後，已經有新戀人，而對方更是韓國國腳寄誠庸(圖左)。寄誠庸昨日在Twitter上親口證實了與韓惠珍的戀情。他寫道：「今天比賽結束了，想告訴大家一個好消息，不知道算不算好消息，我只是想讓大家知道我們是懷著美好的感情在約會。交往的時間不長，一直都很小心，我們沒有任何錯誤，互相成為對方最大的支

柱，所以我們想光明正大地約會。曾經很糾結公開的時間。長話短說，我們今後會好好交往。」話中證實了與韓惠珍的戀情屬實。與此同時，有傳媒在昨日上午公開了韓惠珍和寄誠庸約會的合照，韓惠珍才透過事務所承認兩人已交往兩個月，今年初，韓惠珍曾在節目上否認搭比較她年輕7歲的寄誠庸。

另一方面，韓國組合KARA成員具荷拉和BEAST成員龍俊亨交



往2年最終難逃分手結局。具荷拉所屬經理人公司昨日表示二人都忙於工作，不能經常見面，自然而然地就分手了。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

# Justin Bieber 被鄰居告毆打

加拿大歌手Justin Bieber(見圖)近日在歐洲舉行巡唱，於本週二他從歐洲飛返位於洛杉磯的家，怎料與鄰居發生爭執。據知，小Justin的鄰居聲稱被Justin打及威嚇。不過，暫時就沒有人被捕，以及事件中也沒有人受傷。小Justin的代表未有為事件回應。在上週四，他被發現在波蘭機場通過保安檢查時脫去上衣。他在今日會在德國慕尼黑舉行巡唱。 ■文：Bosco/圖：美聯社



# PSY要求粉絲穿白衣撐場



昨日上午，韓國歌手PSY(見圖)通過個人微博及Twitter公開了將於下月13日舉行的個人演唱會的服裝色調，並要求觀眾在演唱會當天身穿白色的服裝。在上傳的兩張照片中，他穿上不同的白色衣服扮鬼扮馬，分別把自己的頭貼在太空衣及婚紗等服飾上，加上造作的表情，繼續搞笑本色。難道他實際想與粉絲開一個白色cosplay派對？

PSY在去年夏天舉辦個人演唱會時，曾將服裝色調定為藍色。PSY的經理人公司負責人表示，去年的藍色比較適合炎熱的夏天，而且演唱會途中安排噴水等環節，藍色的服裝不用擔心走光，而今年的個人演唱會色調定為白色，意在將黑夜燃燒成白晝。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

# Stella McCartney 獲英女王頒勳章



前披頭四(The Beatles)成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)的女兒Stella McCartney(圖右)，現職著名時裝設計師，前日，她到白金漢宮獲英女王伊麗莎白二世(Queen Elizabeth II)親自頒發大英帝國官佐勳章(OBE)，以表彰她對時裝界的貢獻，認真感水。她的丈夫 Alasdair Willis亦有到場分享喜悅。

另外，海倫美雲(Helen Mirren)前日出席「The Prince's Trust & Samsung Celebrate Success Awards」，亦獲王儲查爾斯握手及聊天，可是，她卻被指重復穿着於上週日、由雜誌《Empire》主辦的「Jameson Empire」年度電影頒獎禮上一模一樣的衣服。 ■文：Bosco/圖：美聯社